

एक नजर
युवक-युवती परिचय सम्मेलन की तैयारी



रायपुर, 30 सितंबर। 28 सितंबर को सार्वजनिक रूप से युवक-युवती परिचय सम्मेलन का आयोजन किया गया। इस अवसर पर रायपुर से बड़े ब्राह्मण फंडेशन के अध्यक्ष अशोक शर्मा, प्रेस मित्र आर्यभद्र शर्मा, युवा अध्यक्ष अशोक शर्मा, प्रेस सलाहकार राजेश अग्निहोत्री, महासचिव सुनील ओझा, संभागीय अध्यक्ष निरंजन कुमार झा, सचिव सतीश शर्मा, महिला उपाध्यक्ष मिश्रेश्वरी खिल्लाई, सांस्कृतिक सचिव प्रदिप मिश्रा, राजेश दौबिह, जितेंद्र दौबिह, प्रोफेसर नारायण पाण्डेय, रवि शर्मा, अंशु शर्मा, सतीश गोखाम्बा, ललित शुक्ला, अंकुश ओझा, विनोद ओझा सहित अन्य सदस्य शामिल हुए। कार्यक्रम फंडेशन के पदाधिकारियों ने 1 दिवसीय, 2024 को दूधधारी सतसंग भवन, रायपुर में आयोजित सभी ब्राह्मण वैवाहिक युवक युवती परिचय सम्मेलन को आगामी रूपरेखा पर भी चर्चा की गयी।

अभावस्था पर दादा गुग्गुदेव की बड़ी पूजा होगी

रायपुर, 30 सितंबर। आचार्य जिनमणि प्रभु प्रदीप की पवन प्रणवण, रवि शर्मा, अंशु शर्मा, सतीश गोखाम्बा, ललित शुक्ला, अंकुश ओझा, विनोद ओझा सहित अन्य सदस्य शामिल हुए। कार्यक्रम फंडेशन के पदाधिकारियों ने 1 दिवसीय, 2024 को दूधधारी सतसंग भवन, रायपुर में आयोजित सभी ब्राह्मण वैवाहिक युवक युवती परिचय सम्मेलन को आगामी रूपरेखा पर भी चर्चा की गयी।

मंदिरों में उपयोग किए जाने वाले घी की शुद्धता सुनिश्चित होनी चाहिए

रायपुर, 30 सितंबर। भवामन तिरुपति मंदिर की लक्ष्मी प्रसाद में गाय व अन्य जानवरों की चर्बी और मछली के तेल जैसे अशुद्ध पदार्थों के इस्तेमाल की रिपोर्ट आने के बाद से शुद्ध घी की सत्यापन सचिवालय हो गई है। जैन संस्था का ट्रस्ट के महेश कोचर व विजय चौधरी ने कहा कि विशुद्ध घी मंदिरों में घी का महत्वपूर्ण स्थान है। सभी धर्मों के मंदिरों में भवामन के भाग प्रसाद से लेकर अण्डक ज्योत, हवन, पूजन प्रत्येक धार्मिक अनुष्ठान में शुद्ध घी का महत्वपूर्ण स्थान है। कोचर व चौधरी ने आगे कहा कि स्वावलंबी केवल तिरुपति मंदिर की प्रसाद नहीं है, अण्डक ज्योत, अरारी, हवन पूजन इत्यादि में घी का उपयोग होता है।

मंदिरों में शारदीय नवरात्र की तैयारियां शुरू

रायपुर, 30 सितंबर। मासतु की विवाह के साथ ही आज राजधानी के अनेक क्षेत्रों में खंड वहु हैं। किसानों के अनुसार अत्यधिक वर्षा अब फसल के लिए खतरनाक है। आज सड़कें सिंचित अभावस्था होने के कारण लोगों ने दान पुण्य किया। 2 अक्टूबर को विवाह की तैयारी है। इसके पश्चात नवरात्र की धूम शुरू हो जाएगी।

नवम्बर माह के अंत में चुनाव की तिथि घोषित होने के संकेत

रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव की तैयारियों को लेकर अधिकारियों को दिया गया प्रशिक्षण

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 30 सितंबर। नगरीय निकाय व पंचायत चुनाव पर रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव की छाया मंडराने लगी है। यदि आयोग ने चुनाव की तिथि नवम्बर माह में घोषित कर दी तो इन चुनावों की तिथि आगे बढ़ानी पड़ सकती है।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव की तैयारी शुरू कर दी है। इसके तहत आज अधिकारियों को प्रशिक्षण दिया गया है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय के अनुसार भारत निर्वाचन आयोग ने रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव की प्राथमिक तैयारियों का जांचना लेना शुरू कर दिया है। आयोग के अनुसार भारत निर्वाचन आयोग के मुख्य निर्वाचन आयुक्त राजीव कुमार ने 26 नवम्बर के पहले महाराष्ट्र एवं अन्य प्रदेश के विधानसभा चुनाव कराने की तिथि घोषित करने के संकेत दिए हैं। आयोग के अनुसार किसी भी विधायक के इस्तीफा देने के बाद 6 महीने के भीतर चुनाव कराया जाता है। रायपुर दक्षिण

उपचुनाव के लिए प्रशिक्षण शुरू

रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव के लिए मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी रीना बाबा साहब कंगाले ने निर्वाचन अधिकारी, सहायक निर्वाचन अधिकारी सहित अन्य अधिकारियों को प्रशिक्षण देना शुरू कर दिया है। आयोग ने फोटोयुक्त मतदाता परिचय पत्र के काम को शत-प्रतिशत पूरा करने के निर्देश दिए हैं। चुनाव की तिथि घोषित होते ही मतदाता सूची के पुनरीक्षण का काम रोक दिया जाएगा।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव की तैयारी शुरू कर दी है। इसके तहत आज अधिकारियों को प्रशिक्षण दिया गया है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय के अनुसार भारत निर्वाचन आयोग ने रायपुर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव की प्राथमिक तैयारियों का जांचना लेना शुरू कर दिया है। आयोग के अनुसार भारत निर्वाचन आयोग के मुख्य निर्वाचन आयुक्त राजीव कुमार ने 26 नवम्बर के पहले महाराष्ट्र एवं अन्य प्रदेश के विधानसभा चुनाव कराने की तिथि घोषित करने के संकेत दिए हैं। आयोग के अनुसार किसी भी विधायक के इस्तीफा देने के बाद 6 महीने के भीतर चुनाव कराया जाता है। रायपुर दक्षिण

तिथि को लेकर टकराव के आसार

राज्य निर्वाचन आयोग ने नगरीय निकाय और पंचायत चुनाव के लिए मतदाता सूची बनाने के लिए सड़क जारो कर दिया है। नगरीय निकाय चुनाव के लिए 16 अक्टूबर को प्राथमिक प्रकाशन किया जाएगा तथा 22 नवम्बर को अंतिम प्रकाशन किया जाएगा। इसी तरह

पंचायत चुनाव के भी मतदाता सूची का प्रकाशन नवम्बर माह के अंत में साहजिक रूप से किया जाएगा। छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय के अनुसार यदि विधानसभा उपचुनाव की घोषणा पहले हो जाएगी तो नगरीय निकाय चुनाव की तिथि को टालना होगा। नवम्बर के अंतिम साहजिक रूप से मतदाता सूची के अंतिम प्रकाशन के बाद जाई के आरक्षण की प्रक्रिया पूरी की जाएगी। इसके पश्चात महाराष्ट्र के पर क आरक्षण होगा इसलिए अब नगरीय निकाय एवं पंचायत चुनाव पर दक्षिण विधानसभा उपचुनाव को छाया मंडराने लगी है। ज्ञात रहे निर्वाचन प्रतियोगियों का कार्यकाल जनवरी के प्रथम साहजिक रूप से समाप्त हो जाएगा। इसके पश्चात यहां पर प्रशासक बिठाया जाएगा।

कांग्रेस कवर्धा-बलौदाबाजार की घटना को दे रही राजनीतिक मोड़ : मूणत

अनुपम उद्यान में अव्यवस्था पर अफसरों को लगाई फटकार

रायपुर, 30 सितंबर। कवर्धा और बलौदाबाजार की घटना को लेकर राजेश मूणत ने कहा कि कांग्रेस घटना को राजनीतिक मोड़ दे रही है। कवर्धा में इससे पहले भी घटना हुई इंधन विवाद हुआ, इस विवाद को लेकर के निर्देशों को जेल में डाला गया, उन पर एमटी-एससी एक्ट लगाए गए, पूर्ववर्ती सरकार पहले अपने मित्रवतान में झुक कर देवे, उन्होंने क्या किया था और बात करनी हो तो बात कर ले, डिबेट करनी हो तो डिबेट कर ले, प्रेम क्लव में उन्हें खुद बुलाता हूँ, सक्करा ने 3737 पदों पर की भर्तियां शुरू होने पर विद्यार्थक राजेश मूणत ने कहा सक्करा रोजगार का अवसर मिलना चाहिए, छत्तीसगढ़ सरकार ने सक्करा नौकरी के दार खोल दिए हैं, लाहों बच्चों को रोजगार मिले इसके लिए काम कर रहे हैं, वहीं रोजगार को लेकर कांग्रेस के बयानों पर मूणत ने बलवत्कार करते हुए कहा कि कांग्रेस अपना इतिहास का पत्र परट कर देख ले, उनके मुखमंत्री क्या कहते थे, और घोषणा पत्र में क्या होता था, कर्ना और कथनों में बहुत फर्क है, मुखमंत्री विष्णु देव साय और उम मुखमंत्री अरुण साय के आज



केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी की अध्यक्षता में होने वाली बैठक में शामिल होने पर पश्चिम विधायक राजेश मूणत ने कहा कि बहुत कुछ बदलाव देखने को मिलेगा, जो किसके काम लखे हुए थे, अब उनकी प्रति बह रही है, क्षेत्र में, गली-मोहल्ले में जनत का डिमांड के हिसाब से राजधानी के अनुसूचक काम हो रहा, मूणत ने कहा कि उन्होंने अच्छे काम कर दिए होते, तो जनता उन्हें नहीं नकारती, गिरोह बनाकर छत्तीसगढ़ को तुटने का काम कांग्रेस ने किया, छत्तीसगढ़ के बेरोजगार नौजवानों का हक मारना, वहीं पूर्व मुखमंत्री भूपेश बघेल के साथ सक्करा के कानून-व्यवस्था में संभावित पाने वाले के बयान पर विद्यार्थक मूणत ने कहा कि पांच सालों में किनेने घटनक्रम में पूर्व मुखमंत्री पहुंचे, किनेने अधिकारियों को संसद किनार, किनेने मामलों में जांच की, आदिवासियों को पीटा गया, नौजवानों को पीटा गया, जनजाति के लोगों को अंतर्गत जनजाति के लोग को अंतर्गत हुआ है, तो कि कहीं अर्धभन प्रदर्शन हुआ है, तो वह छत्तीसगढ़ के नौजवानों ने किया है, कांग्रेस राजनीतिक दूरे के लिए आवास में पहले का काम करती है, इसके तहत पूर्व मंत्री और रायपुर पश्चिम विधायक राजेश मूणत आर्थिक निरीक्षण के लिए अनुपम गाडन पहुंचे, गाडन में अतिथिमता को प्रदर्शन कराया, इसके साथ ही अनुपम गाडन में बन रहे पराट को जल्द से जल्द काम पूरा करने के निर्देश दिए, इसके साथ आगामी विधानसभा पर चर्चा करते हुए अधिकारियों को स्पष्टता का पान कराने शोध दिलाई, नगर निगम के आदक अविनाश मिश्रा और निगम के अधिकारियों को निर्देश दिए,

ईओडब्ल्यू ने अनवर डेवर को बताया मास्टरमांड

रायपुर, 30 सितंबर। छत्तीसगढ़ के आबकारी प्रकरण मामले में आरोपियों के खिलाफ आज कोर्ट में नजराना पेश हुआ है। राज्य के बहुचर्चित शरव घोटाले में नकली हेलोग्राम का बड़ा जखीरा ईओडब्ल्यू ने बरामद किया था। नकली हेलोग्राम की कड़ी छत्तीसगढ़ से लेकर झारखंड और उत्तरप्रदेश तक जुड़े रही थी, इसके बाद ईओडब्ल्यू ने अनवर डेवर समेत आधा दर्जन से अधिक लोगों के खिलाफ अपराध दस् कर गिरफ्तारी की थी। नकली हेलोग्राम प्रकरण पर ईओडब्ल्यू ने गिरफ्तारी आरोपी अनुराग द्विवेदी, अमित सिंह, दीपक दुलारी और दिलीप पांडे के खिलाफ जमानत पेश किया है। गौरतलब है सूचे के बहुचर्चित शरव घोटाले मामले में एसीबी/ईओडब्ल्यू ने जांच कर मुख्य सरना अनवर डेवर की धरती रिपत मैगन से बड़ी मात्रा में नकली अथजले हेलोग्राम का जखीरा बरामद किया था। साल 2019 से 2022 तक सक्करा शरव जमानत पर सिडिकेट बनाकर अनेक रूप से शरव बेचकर सक्करा को सैकड़ों करोड़ की आर्थिक क्षति पहुंचाई थी।

रेलवे स्टेशनों के केटरिंग स्टॉल, बेस किचन और पेंटीकार का निरीक्षण

रायपुर, 30 सितंबर। भारतीय रेलवे द्वारा इस वर्ष स्वच्छ भारत मिशन के शुभारंभ की 10वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में 'स्वच्छ भारत - संस्कार स्वच्छता' थीम के साथ 'स्वच्छ हो सेवा' अभियान 17 सितंबर से 2 अक्टूबर 2024 तक मनाया जा रहा है। इसी संदर्भ में दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे विलासपुर पंचसल के सभी स्टेशनों, रेलवे भंडारों, पट्टियों, कार्यालयों तथा गाडियों में प्रत्येक दिवसों के थीम के अनुसार विभिन्न कार्यक्रमों को आयोजित किया जा रहा है। इसी क्रम में स्वच्छता ही सेवा



अभियान के 13वें दिन आज मंडल के सभी प्रमुख स्टेशनों के केटरिंग स्टॉल, बेस किचन एवं गाडियों में सभी उपकरणों की उपलब्धता आदि जांची गई। लाइसेंस, कार्यालय पर्यवेक्षक तथा कर्मचारियों का अभियान चलाना गया। इस निरीक्षण का मुख्य उद्देश्य यात्रियों को स्वच्छ और सुरक्षित भोजन

ऐसे में कैसे तैयार होगी हॉकी टीम

रायपुर, 30 सितंबर। प. रिवरिंकर शुक्ल विश्वविद्यालय की महिला हॉकी टीम का चयन करने आज इंटर कालेज हॉकी स्पर्धा का आयोजन साईस कालेज स्टेडियम में किया गया। खिलाड़ियों को अस्वीकार्यता का अफसर सजा देकर हॉकी टीम का चयन करने में स्वच्छता निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान पेंकेट बंद खाने, रेलनौ की उपलब्धता, इसके बनेने तथा उपयोग की तिथि, कार्यालय कर्मचारियों की व्यक्तिगत स्वच्छता, पेंटीकार की स्वच्छता, पेंटीकार में सभी उपकरणों की उपलब्धता आदि जांची गई। लाइसेंस, कार्यालय पर्यवेक्षक तथा कर्मचारियों का अभियान चलाना गया। इस निरीक्षण का मुख्य उद्देश्य यात्रियों को स्वच्छ और सुरक्षित भोजन

12 हजार रुपए को कहा खर्च किया गया तथा किन्हीं के लिए बचाया गया है इसे तो आयोजक ही जानते होंगे। लैंकन मैगन में कंसुसी व परबी को जोड़कर प्रदर्शन किया गया। एक तरह से यह जताया जा रहा था कि सक्करा से फूटी कौड़ी नहीं मिली है। यह सक्करा और राज्य की छवि खराब करने की साजिश है। भला रुपए का बजट जारी किया गया है। आज महिला हॉकी खिलाड़ियों तैयार होंगे और कैसे सफल टीम बनेंगी। खिलाड़ी तैयार करने व टीम बनाने के नाम पर मैगन में फिर तह का खेल चल रहा है यह तो एक छद्म टीमा बनीगी है। अयोग्यता में न जाते किन्हीं-किस तरह का खेल होता होगा।

न्याय यात्रा का समापन भव्य रूप में होगा



रायपुर, 30 सितंबर। पश्चिम विधानसभा के पूर्व विधायक विकास आर्यभद्र ने बताया कि छत्तीसगढ़ में हो रहे लगातार हत्या, लूट, डकैती, बलात्कार जैसे सौजन अपराधों को लेकर छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के द्वारा सम्मानित प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज नेतृत्व में न्याय यात्रा गिरापुरी से 27 सितंबर से निकाली गई है जिसका समापन रायपुर राजधानी के गांधी मैदान में 2 अक्टूबर को होगा है इस यात्रा के सफल आयोजन के लिए 27 तारीख से ही कांसिस पाटी का एक-एक कार्यक्रमों मजबूती से लगा हुआ है और आज तीर्थे दिन न्याय यात्रा की भांड से अंतर्गत लाया जा सकता है कि जनता इस 9 महीने की भाषणा सक्करा से त्रस्त हो चुकी है विकास आर्यभद्र द्वारा आसपास विधानसभा में लातार ब्लाकों को बैठक ली जा रही है। शहीद भागत विरल क्लब कांग्रेस कमेटी की बैठक कुम्हार समाज भवन महादेव घाट रोड रायपुर में आयोजित की गई और आज गुड्डियारी स्थित पररागन भवन में नेता कन्हैया लाल बाजरी ब्लाक कांग्रेस कमेटी की बैठक आयोजित की गई जिसमें तमाम कांसिस की भेटाओं कार्यकर्ताओं को अधिक से अधिक संख्या में भेजने लाने कि रूप रेखा तय की गई वहीं महिला कांसिस को घर घर जाकर महिलाओं को निरीक्षण के साथ इस न्याय यात्रा में शामिल करने के लिए आह्वान करने को कहा गया है। महिलाओं को घर घर जाकर इस 9 महीने की सक्करा के द्वारा किस प्रकार लगातार महिलाओं के साथ हो रहे अत्याचार को बताना है और ज्याद से ज्यादा संख्या में भागीदारी सुनिश्चित करने को कहा गया है, 2 अक्टूबर को होने वाले इस यात्रा के समापन को ऐतिहासिक बनाने के लिए कांग्रेस का एक-एक कार्यक्रमों मजबूती के साथ पाटी के लिए खड्ड है और छत्तीसगढ़ की अस्मिता की लड़ाई के लिए अंतिम सांस तक लड़ने को तैयार है।

मुणालिका को गुजराती गौरव सम्मान

रायपुर, 30 अक्टूबर। गुजराती महिला मंडल, रायपुर को गुजराती गौरव सम्मान में डॉ. मुणालिका ओझा को 'गुजराती गौरव सम्मान' से सम्मानित किया गया। गुजराती स्कूल, देवेन्द्र नगर के ज्ञानोदय भवन में विखार 29 सितंबर को आयोजित एक गौरवमय कार्यक्रम में आचार्य, गुजराती की मोटिवेशनल स्पीकर एवं कार्यक्रम की मुख्य अतिथि मेघना मिश्र जोशी, महिला मंडल की अध्यक्ष कौकिला बेन कोटक, लीना बेन जोशी - सचिव, मीना बेन कांचा - कोषाध्यक्ष, पुष्पा बेन सांगणी, जुरी मेंबर सहित अन्य पदाधिकारियों के करकलमों से ओझा को सूचित विधवा प्रदान का सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्रकाश भाई वारमडे, प्रकाश भाई कोटक, दिलीप भाई कांचा, प्रदीप भाई जोशी, मुकेश भाई शाह, राजेंद्र ओझा, सहित समाज के अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

माँ महाकाली (अघोरेश्वरी) मंदिर शारदीय तवशत्रु 2024
घट-स्थापना एवं ज्योत-प्रज्वलन
गुरुवार 03/10/2024 पूर्वाह्न 11:28
पंचमी- सोमवार 07/10/2024
श्रृंगार- पूर्वाह्न 11:30 बजे
हवन- रात्रि 11:27 बजे से
सप्तमी- बुधवार 09/10/2024
कालरात्रि पूजन, हवन-रात्रि 10:33 बजे से
अष्टमी- शुक्रवार 11/10/2024
हवन- प्रातः 10:30 बजे से
नवमी- शनिवार 12/10/2024
कन्या पूजन एवं भोज-मध्याह्न 1230 बजे से
शिवधाम अघोरेश्वर महादेव मंदिर ग्राम तुलसी-पाटन 9826174789, 8889334400